

# 习近平在火箭军机关视察时强调 牢记历史使命 提升战略能力 努力建设一支强大的现代化火箭军

新华社北京9月26日电 (记者李宣良 张选杰) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日上午视察火箭军机关,代表党中央和中央军委,对火箭军第一次党代表大会的召开表示热烈的祝贺,向火箭军全体指战员致以诚挚的问候。他强调,火箭军是我国战略威慑的核心力量,是我国大国地位的战略支撑,是维护国家安全的重要基石。要以党在新形势下的强军目标为引领,贯彻新形势下军事战略方针,坚持政治建军、改革强军、依法治军,牢记历史使命,提升战略能力,努力建设一支强大的现代化火箭军。

火箭军是去年底按照党中央和中央军委关于深化国防和军队改革的决策部署成立的,习近平亲自向火箭军授旗并致训词。

上午9时30分许,习近平来到火箭军机关,亲切接见火箭军第一次党代会全体代表,高兴地同大

家合影留念。

合影结束后,习近平听取了火箭军工作汇报,并发表重要讲话。他指出,长期以来,面对国际局势风云变幻,面对国家安全重大挑战,火箭军部队在遏制战争威胁、营造我国安全有利战略态势、维护全球战略平衡与稳定方面起到了不可替代的重大作用。当前,全党全国各族人民正在为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗,正在进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,需要良好战略安全环境。火箭军要深刻认识和把握历史使命,增强忧患意识,加快发展步伐,扎实实

行得更加科学,进一步解放和发展战斗力。要在提高备战实战化水平上实现新突破,锲而不舍、一丝不苟抓好实战化军事训练,深度融入全军联合作战指挥体系,保持常备不懈、随时能战的战备状态。要在加强战略运用上实现新突破,坚持抓建为战、以用促建,全面把握战略力量运用的特点和规律,确保发挥战略作用。

习近平指出,要确保火箭军在思想上政治上特别过硬,打造具有铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当的过硬部队。要毫不动摇坚持党对军队的绝对领导,抓好党的科学理论武装,严格政治纪律和政治规矩,强化官兵政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,确保部队始终同党中央保持高度一致,坚决听从党中央和中央军委指挥。要深入研究新形势下部队党的建设特点和规律,推进制度创新,改进方式方法,不断增强

党建工作的时代感和科学性,增强各级党组织创造力、凝聚力、战斗力。要培育火箭军特有的战斗精神、战斗作风、战斗意志,形成练兵不懈怠、备战不松劲、打仗不怕死的昂扬士气。要在人才培养上下大功夫,加紧完善人才引进、保留、管理、使用制度机制,努力打造一支规模宏大、结构合理、素质优良、后劲持续的人才方阵。要坚持不懈抓好党风廉政建设和反腐败斗争,抓好高中级领导干部教育管理监督,严格按照军队好干部标准选人用人,纯净部队政治生态。各级要做好抓基层打基础工作,满腔热忱解决官兵的实际困难,推动基层建设全面进步、全面过硬。

中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙,中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮,中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和参加活动。

## 29个省份修订计生条例 各地社会抚养费按什么标准征收?

据新华社北京9月26日电 记者周科 陈尚营 席敏

近日,《北京市社会抚养费征收管理办法》向社会征求意见。截至目前,全国已有29个省份修订计生条例。其中,广东、安徽、山东等22个省份在新修订计生条例中明确了社会抚养费的征收标准。

记者梳理发现,29个省份修订的计生条例基本提倡一对夫妻生育两个子女,不符合法律、法规规定多生育子女的,属于超生。对于“超生”公民,各地都要求征收社会抚养费,不过标准各异。

——按本地人均居民收入基数征收,有的给出弹性区间。对于违反条例多生育1个子女的,河南、山东等地按计征基数的3倍征收;江苏按照计征标准的4倍征收;陕西、福建等地按计征基数征收2倍至3倍的社会抚养费;辽宁则按照计征基数的5倍至10倍征收。

——以家庭年收入为基数征收的,有的还按月征收。山西明确社会抚养费征收标准与超生人群收入挂钩,按照夫妻双方上年总收入的20%,合计征收7年的社会抚养费;湖南要求按照上年度总收入的2倍至6倍征收。贵州还按月征收夫妻标准工资各30%的社会抚养费。

——按职业制定处罚标准,国家工作人员还要受行政处分。河北规定,国家工作人员、企业职工按本人上年度工资总额2.5倍的金额征收,民营企业经营者和个体劳动者按本人上年度纯收入2.5倍的金额征收。辽宁规定,国家工作人员超生的,根据违法情节严重程度,按照人事管理权限分别给予警告、记过、记大过、降级、撤职、开除的行政处分。

——多生多罚,超生2个及以上子女或重婚超生的加重处

罚,有的递进累加。吉林规定,超生2个以上子女的,以超生1个子女应征收的社会抚养费为基数,按照超生子女数为倍数征收社会抚养费;河北按生育第3个子女的征收金额各加百分之百征收,生育第5个以上子女的,征收金额以此递进累加。

收取的社会抚养费去哪儿了,一直为公众关注。根据《社会抚养费征收管理办法》规定,社会抚养费及滞纳金全部上缴国库,按照国务院财政部门的规定纳入地方财政预算管理,任何单位和个人不得截留、挪用、贪污、私分。社会抚养费上缴国库后,作为地方财政收入的一部分,由地方政府连同其他财政收入一起,统筹用于本地区各类公共服务和社会事业支出。

中国社会科学院政治学研究所副研究员刘山鹰认为,社会抚养费征收程序、执法手段应充分法治化、透明化,并加入外部监督力量;还要明确其用途,如失独家庭的补助、社会公共服务等。

国务院办公厅今年1月份印发《关于解决无户口人员登记户口问题的意见》,提出要全面解决无户口人员登记户口问题,禁止设立不符合户口登记规定的任何前置条件。

记者调查发现,虽然目前户口已经与社会抚养费脱钩,但一些地方,是否缴清社会抚养费却与孩子入学相挂钩。昆山市2015年底公布《昆山市新市民子女公办学积分入学办法(试行)》规定,对超生孩子,缴清社会抚养费的扣30分,未缴清的要扣减50分。此外,还有城市对违反计划生育政策行为未接受处理或未处理完毕的,不能申请积分入学。

“无论是否属于超生的孩子,都应享受公平的教育机会,不能拿社会抚养费作为入学的门槛。对于上户、入学或参加医保等公共服务的基本公民权利,应取消歧视性条件。”上海金融与法律研究院研究员傅蔚冈说。



## 特色花坛 装扮首都街头

这是9月26日拍摄的长安街复兴门附近的纪念长征胜利80周年主题花坛。

国庆节即将到来,北京市园林部门在全市主要街道布置花卉景观200多处,摆放鲜花1500多盆。

(新华社记者 李欣 摄)

## 台风“鲇鱼”来袭 国家防总启动三级应急响应

据新华社北京9月26日电 (记者刘红霞) 针对今年第17号台风“鲇鱼”携强风雨逼近我国东南沿海,国家防总26日启动防汛防台风三级应急响应,并派出5个工作组赴福建、广东、浙江、江西、

湖南等省协助开展工作。

据悉,这次台风具有移速较快、登陆强度较大、前期路径稳定,后期存在变数、强降雨范围广、影响地区重叠等特点。截至26日20时,台风中心位于距离我

国台湾省台东市东偏南方向440公里的西北太平洋洋面上,强度等级为强台风级。据预计,“鲇鱼”将以每小时20公里至25公里的速度向西偏北方向移动,强度继续加强,27日下午登陆台湾台东

到花莲一带沿海,随后移入台湾海峡,并将于28日凌晨至上午在福建惠安到广东汕头一带沿海再次登陆。

受“鲇鱼”影响,26日20时

至27日20时,台湾及其以东洋面、巴士海峡北部、东海南部偏南海域、福建沿海等地将有9级

至10级大风,“鲇鱼”中心经过的附近海域和地区风力为13级至

16级。同一时段,福建东北部、

浙江东部有大到暴雨,台湾大部

有大暴雨、局地特大暴雨。

**★国家4A级旅游景区 ★中国历史文化名镇 ★中国第一古镇  
★最美浙江十大名镇 ★浙江省非遗旅游景区**

**2016前童豆腐美食节活动**

**(一)麦饼制作大赛**  
活动时间:2016年9月10日——9月20日(报名及初赛)  
活动地点:前童古镇游客服务中心  
活动时间:2016年9月30日  
(决赛、专业组和非专业组)  
活动地点:前童古镇民俗博物馆

**(二)前童豆腐传统工艺制作体验**  
活动时间:2016年9月29日——10月6日  
活动地点:前童老街

**(三)乡村美厨娘烹饪表演赛**  
活动时间:2016年9月28日上午9:30为期一天  
活动地点:前童古镇游客集散广场

**(四)前童豆腐宴美食洞活动**  
活动时间:2016年9月19日——10月18日  
活动路线:宁波至台州温岭高速出口下高速后行驶约15分钟即可到达前童古镇  
更多咨询电话:0574-66370300《前童古镇》  
网址:www.qiantongqizhen.com

**活动地点:**前童古镇豆腐制作体验馆、民俗博物馆

**(五)前童豆腐系列产品展销活动**  
活动时间:2016年10月1日—6日  
活动地点:前童老街

**(六)前童古镇定向挑战赛**  
活动时间:2016年10月1日—3日  
活动地点:前童古镇景区

**(七)经典演绎活动**  
活动时间:2016年10月1日—6日  
演绎项目:戏曲互动、抛绣球  
活动地点:老街、主席宗祠

**官方网站:** www.qiantongqizhen.com

**咨询热线:** 0574-66370300

**咨询地址:** 宁波市宁海县前童古镇游客服务中心

**官方网站:** www.qiantongqizhen.com

## 公安部通缉十名特大电信 网络诈骗犯罪在逃人员

新华社北京9月26日电 公安部9月26日发出A级通缉令,公开通缉10名特大电信网络诈骗犯罪在逃人员。

这10名在逃人员是:邓振川、谢建海、谢置安、邓春平、陈福金、廖乃健、岳永福、王志

辉、陈虹、黄业雄。

公安机关希望社会各界和广大人民群众提供有关线索,同时检举、揭发电信网络诈骗等违法犯罪活动。发现有关情况,请及时拨打110报警。对提供线索的举报人以及检举、揭发有功人员,公安机关将给予奖励。

为了创建平安畅通、文明有序的交通出行环境,结合我区实际交通情况,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《机动车驾驶证申领和使用规定》(公安部令第123号)《道路交通事故安全违法行为图像取证技术规范》的有关规定,宁波市公安局北仑分局交通警察大队决定在以下各路段启用交通技术监控设备,现将设置情况公告如下:

一、新增违反交通信号灯指示、交通标志标线通行的监控点名称

1、云台山路与大运河路口 2、春晓大道与圣山路口

3、乐海路与圣山路口 4、安居路与小浃江南路口

二、新增违停抓拍点位

1、泰山南路与通山连接线路口往东20米(北侧)路段

2、泰山南路轻轨闽江路车站派出所门口路段

3、泰山南路与通山连接线路口 4、泰山南路与长江南路口

5、泰山南路与长江路西口(北侧) 6、泰山南路与渭河路口

7、泰山南路与长江路路口往西20米(南侧)路段

8、泰山南路轻轨长江路站(北侧)路口

9、泰山南路轻轨长江路站(南侧)路口

10、泰山南路轻轨中河路站(南侧)路段

11、泰山南路银泰城停车场进出口路段

12、泰山南路与中河路南口 13、泰山南路与中河路北口

14、泰山南路与中河路东口(南侧)

15、泰山南路与松花江路西口(西侧)

16、泰山南路与松花江路西口(北侧)

17、泰山南路与松花江路北口

18、泰山南路轻轨松花江路站(南侧)路段

19、钱塘江路轻轨大碶站(东侧)路段

20、钱塘江路轻轨大碶站(西侧)路段

21、324国道208km+20m(轻轨邬隘站)路段

22、南岸秀庭门口—民生银行 23、江城世家北门

24、沿山河路229号 25、沿山河路277号

请市民们在行经以上路段时,自觉遵守有关规定,有序通行。

特此公告!

宁波市公安分局交通警察大队

2016年9月26日

## 关于北仑区新增交通技术监控设备设置情况的公告 (2016年第48号)

为了保障锦绣东城道路维修工程的顺利实施,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第39条的有关规定,决定自2016年9月28日(周三)起(雨天顺延),对以下道路实施临时交通管制:

一、9月28日至10月28日:

1.封闭海宁街—北明程路口西侧、南东安街—海宁街口南侧、北明程路(定宁街—宁东路);

2.北明程路(民安东路—定宁街)、南东安街(民安东路—海宁街)禁止机动车由南往北通行;

3.泰清路(民安东路—定宁街)禁止机动车由北往南通行;

4.海宁街(北明程路—泰清路)、定宁街(北明程路—泰清路)禁止机动车由东往西通行。

二、10月29日至11月30日:

1.封闭海宁街—河清北路口东侧、北明程路—定宁街

街口北侧;

2.北明程路(民安东路—海宁街)禁止机动车由南往北通行;

3.北明程路(海宁街—定宁街)、泰清路(民安东路—海宁街)禁止机动车由北往南通行;

4.海宁街(北明程路—泰清路)禁止机动车由东往西通行。

受交通管制影响的单位和市民请提前安排好工作和生活,选择好出行路线,配合现场交通管理人员指挥,自觉遵照交通标识指示执行。请社会各界和广大群众给予理解和支持。

宁波市公安分局交通警察局  
宁波市江东区东部新城城市管理中心  
2016年9月24日

## 关于锦绣东城周边道路维修交通管制的公告 (2016年第48号)